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ŠTUDENTSKI  DOMOVI  UNIVERZE V  MARIBORU 

»VEČ KOT LE DOM« 

DAN ODPRTIH VRAT  
V PETEK, 14. 2. 2014 OB 13. URI  

V SEJNI SOBI ŠTUDENTSKIH DOMOV NA GOSPOSVETSKI C. 83 
 

Pozdravljeni, bodoči stanovalci Študentskih domov Univerze v Mariboru 2014/15! 

 

Študenti, ki prihajate na študij na Univerzo v Mariboru iz krajev zunaj univerzitetnega središča, 
potrebujete nov dom. Ponudimo Vam ga lahko mi. Več kot le dom!  

V študentske domove  boste  sprejeti na podlagi pravočasno ELEKTRONSKO oddane  
PROŠNJE ZA SPREJEM ŠTUDENTOV IN  ŠTUDENTK ZA ŠTUDIJSKO LETO 2014/2015. 
Razpis je praviloma objavljen od junija do 10. avgusta na spletu: 
www.studentskidomovi.um.si   

Prošnjo oddate elektronsko na spletnem portalu eVŠ http://portal.evs.gov.si/bivanje/   

A) Z uporabniškim imenom in geslom:  ko na vaš elektronski naslov prejmete potrditev, 
da je bila prošnja uspešno oddana, vsebino prošnje natisnete in obvezno podpišete (vi 
in člani vaše družine) ter jo priporočeno pošljete na naš naslov do roka. 

B) S kvalificiranim digitalnim potrdilom (elektronskim podpisom) - ni potrebno pošiljati 
natisnjene prošnje, podpisana soglasja družinskih članov priložite elektronski prošnji. 
 

Z oddajo prošnje ne odlašajte do zadnjega dne! Obravnavali  bomo samo prošnje, ki 
bodo pravočasno elektronsko oddane in poslane priporočeno po pošti ali oddane 
osebno. 

V septembru bo na naši spletni strani  objavljen prednostni seznam študentov, na domač 
naslov boste prejeli odločbo, nato še VABILO NA VSELITEV. Vselili vas bomo v domove v 
bližini vaše fakultete in v okviru možnosti upoštevali vaše želje. Med letom se lahko tudi 
preselite. 

Dobrodošli v Študentskih domovih UM, kjer boste imeli »Več kot le dom«! 

 

                                                                                                       Direktorica 

                                                                                                       Lidija Divjak Mirnik, prof. 
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ŠTUDENTSKI DOMOVI UM – VEČ KOT LE DOM 
 

Več info: www.studentskidomovi.um.si , email: umsd@um.si , vpissd@um.si 

Tel.: 02 228 42 00 ali 02 228 42 19, GSM 031 659 981 

 

ŠTUDENTOM NUDIMO 2867 LEŽIŠČ (631 v enoposteljnih sobah).  
 
NASELJA: 

 GOSPOSVETSKA  (1320 ležišč) 

 TYRŠEVA  (711 ležišč) 

 LENT - Koroška cesta 35 (410 ležišč) 

 SMETANOVA (276 ležišč) 

 QUADRO – Gorkega 45 (150 ležišč) 
 

PREDNOSTI BIVANJA V ŠTUDENTSKIH DOMOVIH: 

 Cena bivanja,  ki vključuje vse stroške,  je od 64 €  do 135 € oz. 180 € (v apartmaju za 
dve osebi)  je sofinancirana s subvencijo MIZŠ.  

 Enoposteljne in dvoposteljne sobe s souporabo kuhinj in kopalnic. 

 Sobe z neomejeno uporabo interneta  in  s priključkom za CTV . 

 Prostori za študij,  za obštudijsko dejavnost,  multimedijske učilnice, likovna in glasbena 
soba. 

 Uporaba športnih objektov (fitnes in soba za namizni tenis v vsakem naselju, igrišče na 
Gosposvetski, telovadnica na Tyrševi), brezplačno plavanje v kopališču Pristan. 

 Možnost najema parkirnega mesta v garažnih hišah na Lentu in Smetanovi. 

 Možnost uporabe domske posteljnine, ki jo na 14 dni brezplačno operemo.   

 V vsakem domu imajo stanovalci možnost  uporabe pralnega in sušilnega stroja.  

 V klasičnih domovih skupne prostore čisti čistilni servis. 

 V domovih imamo apartmaje in garsonjere v katerih  imajo možnost bivanja  študentske 
družine, invalidi, študenti s posebnimi potrebami in pari. 

 Bližina fakultet, Univerzitetne knjižnice Maribor in centra mesta. 
 

STANDARD BIVANJA je na visoki ravni in ustreza normativom za sodoben študij in bivanje.  
 

 V klasičnih domovih (dom 1, 3, 4, 5 in 6) so eno in dvoposteljne sobe, od 5 do 9  
študentov uporablja  sanitarni sklop in v vsakem nadstropju  je  kuhinja. 

 V domovih z apartmaji (depandansa, dom 2, 7, 13, 14, 15 - DŠGP in Lent) so 
garsonjere, eno in dvoposteljne sobe, kuhinja in sanitarni sklop sta za 2 do 6 študentov.  
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